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1. Der Regen prasselt stark auf das Autodach.

() Der Regen () prasselt () stark () auf das Autodach.

7. Sie arbeitet schnell.

() Sie () arbeitet () schnell.

3. Das Kind lacht frohlich.

() Das Kind ) lacht () frohlich.

4. Der Tee kommt heiBB aus dem Automaten.

() Der Tee ) kommt () heiB () aus dem Automaten.

5. Wir arbeiten konzentriert an dem Projekt.

) Wir () arbeiten () konzentriert (O an dem Projekt.

6. Der Kaffee schmeckt bitter.

() Der Kaffee () schmeckt ) bitter.

7. Johannes arbeitet fleiBig.

() Johannes () arbeitet O fleiBig.

8. Tim isst langsam.

O Tim () isst () langsam.

9. Der Wind weht stark.

() Der Wind () weht () stark.

10.  Der Schauspieler spielt Uberzeugend seine Rolle.

() Der Schauspieler () spielt () Uberzeugend () seine Rolle.

11.  Blaulich blihen viele Krokusse.

() Bldaulich () bliihen () viele Krokusse.
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